

2008年2月27日

各 位

会 社 名 アルファホールディングス株式会社
 代表者名 代表取締役社長 西野 直之
 (JASDAQ コード番号 6633)
 問合せ先 広報室長 天野 美徳
 (TEL. 03-5793-8800)

(訂正)平成19年12月期決算短信の一部訂正に関するお知らせ

2008年2月27日に公表いたしました平成19年12月期決算短信に、誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正箇所

【40 ページ】

5 個別財務諸表 (2) 損益計算書

(訂正前)

区分	注記 番号	当事業年度 (自 平成19年7月2日 至 平成19年12月31日)		金額(千円)	百分比(%)
		金額(千円)	百分比(%)		
I 営業収益					
1 受取配当金収入		190,905			
2 経営管理料収入		74,280	<u>295,185</u>		100.0
II 営業費用					
1 役員報酬		<u>4,020,000</u>			
2 給与手当		<u>10,631,978</u>			
3 広告宣伝費		<u>3,682,666</u>			
4 賃借料		10,775			
5 その他		<u>5,431</u>	49,502		18.7
営業利益			215,682		81.3

(訂正後)

		当事業年度 (自 平成 19 年 7 月 2 日 至 平成 19 年 12 月 31 日)		
区分	注記 番号	金額(千円)		百分比(%)
I 営業収益				
1 受取配当金収入		190,905		
2 経営管理料収入		74,280	<u>265,185</u>	100.0
II 営業費用				
1 役員報酬		<u>4,020</u>		
2 給与手当		<u>10,631</u>		
3 広告宣伝費		<u>3,682</u>		
4 賃借料		10,775		
5 その他		<u>20,392</u>	49,502	18.7
営業利益			215,682	81.3

以 上